Drustvo matematikov, fizikov
in astronomov Slovenije

Jadranska ulica 19
1000 Ljubljana

Tekmovalne naloge
DMFA Slovenije

Drustvo matematikov, fizikov in astronomov Slovenije dovoljuje shranitev v
elektronski obliki, natis in uporabo gradiva v tem dokumentu za lastne
potrebe ucenca/dijaka/studenta in za potrebe priprav na tekmovanje
na sSoli, ki jo ucenec/dijak/student obiskuje. Vsakrsno drugacno
reproduciranje ali distribuiranje gradiva v tem dokumentu, vklju¢no s
tiskanjem, kopiranjem ali shranitvijo v elektronski obliki je prepovedano.

Se posebej poudarjamo, da dokumenta ni dovoljeno javno objavljati na
drugih spletnih straneh (razen na www.dmfa.si), dovoljeno pa je dokument
hraniti na npr. spletnih ucilnicah Sole, ¢e dokument ni javno dostopen.



http://www.dmfa.si/

d MF A Mednarodni matematic¢ni kenguru
17. marec 2016

1. in 2. letnik SS, kategorija B

Ime in priimek

Razred __ Mentor

fl 2131415678 9101112131415161718192021222324]

{ J

Za resevanje imas na voljo 90 minut. Odgovore zapisi v gornjo preglednico. Za vsak pravilen
odgovor dobis toliko tock, kot je naloga vredna. Za vsak nepravilen odgovor ti odstejemo
cetrtino tock, kot je naloga vredna. Ce pa pustis polje v preglednici prazno, dobis 0 tock. Da
bi se izognili negativnhemu konc¢nemu dosezku, ti priznamo zacetnih 24 tock.

|Naloge, vredne 3 tocke|

1. Na veji je sedelo 5 vrabcev, nekateri so gledali v levo, nekateri v desno (glej sliko).

Radislav ~ Stanislav ~ Tomislav ~ Vladislav Zmagoslav

Vsak vrabec je ¢ivknil tolikokrat, kolikor vrabcev je videl. Vrabec Vladislav je, na primer,
¢ivknil 3-krat. Kolikokrat je ¢ivknilo vseh 5 vrabcev skupaj?

(A) 6-krat (B) 8-krat (C) 12-krat (D) 14-krat (E) 18-krat

2. Kateri izmed naslednjih prometnih znakov ima najvec osi simetrije?

@ .0 @ @ .0

3. Evita je zvila 10 cm dolgo zico in jo nato prerezala na 2 oznacenih
mestih (glej sliko). Koliko centimetrov so dolgi 3 kosi Evitine zice?

(A)2,3,5 (B)2,2,6 (C)1,4,5 (D)1,3,6 (E)3, 3,4

4. Miha je najprej razrezal pico na cetrtine, nato pa vsako izmed cetrtin na tretjine. Koliksen
del pice predstavlja 1 tako dobljeni kos?

(A) tretjino (B) cetrtino (C) sedmino (D) osmino (E) dvanajstino

5. Tobias je narisal kvadrat z 10 cm dolgo stranico. Nato je povezal razpolovisca
njegovih stranic in dobil manjsi kvadrat, ki ga je osencil (glej sliko). Koliko
kvadratnih centimetrov meri plos¢ina osencenega kvadrata?

(A) 10 (B) 20 (C) 25 (D) 40 (E) 50

10 cm
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6. Cene in Nace imata enako Stevilo enakih kock. Cene je z
vsemi svojimi kockami ze zgradil stolp s 6 nadstropji, Nace pa
je s svojimi kockami zgradil Sele 1. nadstropje svojega stolpa
(glej sliko). Najvec koliko nadstropij bo imel Nacetov stolp, ce
bodo tudi vsa nadaljnja nadstropja njegovega stolpa enaka kot

1. nadstropje? @
(A)2 (B)3 (C)4 (D)5 (E) 6

7. Aljaz je iz lista papirja izrezal mrezo kocke brez 1 mejne ploskve (glej

sliko). Z mrezo je oblikoval odprto skatlo v obliki kocke in jo postavil na 4 B
mizo, tako da je bila skatla na vrhu odprta. Katera mejna ploskev skatle C D E
je bila na dnu?
(A) A (B) B (C)C (D) D (E) E
8. Veverice Gaja, Kaja, Maja, Naja in Taja so sedele na poti, ob kateri je bilo 6 lesnikov (gle;
sliko). Lo AP v S SRR v A0 v A S v A v A
Gaja Kaja Maja Naja Taja

V istem trenutku so vse veverice z isto hitrostjo stekle vsaka k najblizjemu lesniku. Ko je
veverica pritekla do najblizjega lesnika, ga je v trenutku pojedla in takoj stekla k naslednjemu
najblizjemu lesniku. Katera veverica je dobila 2 lesnika?

(A) Gaja (B) Kaja (C) Maja (D) Naja E) Taja

Naloge, vredne 4 tocke|

9. Lovro je ob koncu strizenja v frizerskem salonu Kratki laski pogledal v
ogledalo in v ogledalu videl uro (glej sliko). Kaj bi Lovro videl v ogledalu
10 min pred koncem strizenja?

S
NORIRORSRG.
s

10. Klara bi rada z enako velikimi enakostrani¢nimi trikotnimi ploscicami
pokrila vecji enakostrani¢éni trikotnik. Nekaj ploséic je ze polozila (glej
sliko). Najmanj koliko trikotnih ploséic mora Se poloziti Klara?

(A)5 (B) 9 (C) 12 (D) 15 (E) 18

11. Tine je na list papirja napisal vsa stevila, za katera velja: 1. Stevka
Stevila je enaka 1, vsaka naslednja stevka ni manjsa od predhodne, vsota
vseh Stevk Stevila je enaka 5. Koliko stevil je na list papirja napisal Tine?

(A)4 (B) 5 (C)6 (D)7 (E) 8

12. Aleks je imel 1 vrv dolzine 1 m in 1 vrv dolzine 2 m. Vrvi je razrezal na ve¢ kosov, tako
da so bili vsi kosi enako dolgi. Katero izmed naslednjih stevil ne more biti enako stevilu kosov
vrvi, ki jih je dobil Aleks?

(A)6 (B) 8 (€)9 (D) 12 (E) 15
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13. Ana ima 5 ploscic (glej sliko).

BEAA

Vseh 5 ploscic je polozila drugo na drugo. Katerega izmed spodnjih vzorcev je lahko s temi 5
plos¢icami oblikovala Ana?

14. Karin zeli razvrstiti na mizi 5 pladnjev tako, da bi pladenj na skrajni levi tehtal najmanj
in bi imel vsak pladenj na svoji levi samo pladnje, ki tehtajo manj od njega. Nobena pladnja
ne tehtata enako. Karin je pladnje @, R, S in T ze razvrstila na mizi, torej od teh 4 pladnjev
najmanj tehta pladenj @ (glej sliko).

AAD OORN AR NON

0 R S T
yY 1
Kam mora Karin poloziti pladenj Z? Z
(A) levo od pladnja @ (B) med pladnja @ in R (C) med pladnja R in S
(D) med pladnja S in T (E) desno od pladnja T

15. V razredu je skupaj 30 ucenk in ucencev, ki sedijo v klopeh po 2 skupaj. Vsak fant v
razredu sedi skupaj z dekletom, natanko polovica deklet v razredu sedi skupaj s fanti. Koliko
fantov je v razredu?

(A)5 (B) 10 (C) 15 (D) 20 (E) 25

16. V carobnem sadovnjaku rasteta 2 sorti
carobnih dreves. Na vsakem drevesu 1. sorte

je 6 hrusk in 3 jabolka, na vsakem drevesu
2. sorte pa 8 hrusk in 4 jabolka (glej sliko).
V carobnem sadovnjaku je 25 jabolk. Koliko
hrusk je v ¢arobnem sadovnjaku?

(A)35 (B)40 (C)45 (D)50 (E)56
Naloge, vredne 5 tock|

17. Vilko je na list papirja napisal stevila 5, 9 in 12. Katero stevilo mora Vilko Se napisati na
list papirja, da bo aritmeti¢na sredina napisanih 4 stevil enaka 97

(A) 6 (B) 8 (C) 9 (D) 10 (E) 36
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18. Andraz je na tablo napisal 5 razlicnih enomestnih naravnih stevil. Ugotovil je, da nobena
vsota katerihkoli 2 razli¢nih Stevil na tabli ni enaka 10. Katero izmed naslednjih stevil je Andraz
zagotovo napisal na tablo?

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5

19. Ostanek pri deljenju naravnega Stevila n s stevilom 6 je 3. Koliko je ostanek pri deljenju
naravnega Stevila 3n s stevilom 67

(A) 4 (B) 3 (C)2 (D)1 (E)0

20. Preglednica velikosti 3 x 3 je razdeljena na 9 enako velikih kvadratnih )
polj velikosti 1 x 1, v 2 kvadratni polji preglednice sta vértani kroznici (glej N
sliko). Koliko je razdalja med tema 2 vértanima kroznicama, to je najkrasa
razdalja med 2 tockama, od katerih je 1 tocka na 1. kroznici in 1 tocka na

2. kroznici? 8
(A)2v2—-1 (B)v2+1 (C)2v2 (D) 2 (E) 3

21. Dori zeli besedo VELO samo z menjavo sosednjih ¢rk spremeniti v
besedo LOVE. Najmanj kolikokrat mora Dori zamenjati sosednji ¢rki?

(A)3 (B) 4 (C)5 (D)6 (E)7

22. Koliko odstotkov plosc¢ine celotnega trikotnika ABC' predstavlja
ploscina osencenega obmocja (glej sliko)?

(A) 80 (B) 85 (C) 88 (D) 90
(E) Nemogoce je dolociti.

23. Obseg pravokotnika ABC'D meri 30 cm, vsota obsegov D C
3 manjsih pravokotnikov, katerih sredisca so v tockah A, B
in D, pa 20 cm (glej sliko). Koliko centimetrov meri dolzina
odebeljene crte?

(A) 35 (B) 40 (C) 45 (D) 50
(E) Nemogoce je dolociti.

24. Katarina je okrogel list papirja pre- —
pognila prek sredine, nato ga je prek sre- /_\
dine prepognila se 1-krat in nato Se zad-

njic¢ (glej zgornjo sliko). Katarina je s
Skarjami po ravni ¢rtkani ¢rti odrezala del
prepognjenega dela papirja (glej spodnjo X, !

sliko). Kaksne oblike je bil srednji del pa-
pirja, potem ko ga je Katarina razgrnila?

(A)if—l—5 (B)D (C)B (D)g3 (E)B
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Za resevanje imas na voljo 90 minut. Odgovore zapisi v gornjo preglednico. Za vsak pravilen
odgovor dobis toliko tock, kot je naloga vredna. Za vsak nepravilen odgovor ti odstejemo
Getrtino tock, kot je naloga vredna. Ce pa pustis polje v preglednici prazno, dobis 0 tock. Da
bi se izognili negativnemu konc¢nemu dosezku, ti priznamo zacetnih 24 tock.

[Naloge, vredne 3 tocke|

1. Koliko stopinj je vsota velikosti osenc¢enih 2 kotov (glej sliko)? /\

(A) 150 (B) 180 (C) 270 (D) 320 (E) 360

2. Kateri izmed naslednjih prometnih znakov ima najvec osi simetrije?

@ 2 V .9% R

3. Nika je na eno stran karte narisala ken- E
guruja, na drugo pa 3 trikotnike. Karto je :
polozila na mizo tako, da se je videl kenguru. :
Na levi sliki je narisano, kaj bi videli, ¢e bi ~ 7|7 —~——=37"7 ) % : ?

karto obrnili preko njenega zgornjega roba. SE ,

Kaj bi videli, ¢e bi karto obrnili preko njenega
desnega roba (glej desno sliko)? -

oo A4 N

4. Julija je v kvadrat z 10 cm dolgo stranico narisala kroznico in diagonali kvad-
rata ter nato nekaj obmocij osencila (glej sliko). Koliko kvadratnih centimetrov

meri plos¢ina obmocja, ki ga je osencila Julija? .
(A) 25 (B) 40 (C) 50 (D) 60 (E) 75 ‘ ‘

5. Andraz je na tablo napisal 5 razlicnih enomestnih naravnih stevil. Ugotovil je, da nobena
vsota katerihkoli 2 razli¢nih stevil na tabli ni enaka 10. Katero izmed naslednjih stevil je Andraz
zagotovo napisal na tablo?

(A)1 (B) 2 (C)3 (D) 4 (E)5
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6. Lana je z lepljenjem enako velikih kock oblikovala figuro (glej sliko). Na
kateri sliki zagotovo ni Lanine figure?

248 XY

7. Renata je sestela 7 stevil in dobila vsoto 2016. Eno izmed 7 stevil je bilo stevilo
201. Koliko bi bila vsota 7 stevil, ¢e bi Renata Stevilo 201 nadomestila s stevilom 1027

(A) 1815 (B) 1914 (C) 1917 (D) 2115 (E) 2118

8. Zan je s 27 kockami sestavil stolp (glej sliko). Stolp je nato razdelil na 2 stolpa,
tako da je bil 1. stolp sestavljen iz 2-krat toliko kock kot 2. stolp. Nato je vzel 1 izmed
dobljenih 2 stolpov in ga razdelil na enak nacin. Katerega izmed naslednjih stolpov
Zan zagotovo ni mogel dobiti, ¢e je lahko poljubnokrat delil stolpe na opisani nacin?

- 5 % %

Naloge, vredne 4 tocke|

9. Na veji je sedelo 5 vrabcev, nekateri so gledali v levo, nekateri v desno (glej sliko).

Wy by by &y

Radislav ~ Stanislav =~ Tomislav ~ Vladislav Zmagoslav

Vsak vrabec je ¢ivknil tolikokrat, kolikor vrabcev je videl. Vrabec Vladislav je, na primer,
¢ivknil 3-krat. Nato se je 1 vrabec obrnil v nasprotno smer. Ponovno je vsak vrabec ¢ivknil
tolikokrat, kolikor vrabcev je videl. Tokrat je bilo skupno stevilo ¢ivkov vecje kot prvikrat.
Kateri vrabec se je obrnil v nasprotno smer?

(A) Radislav (B) Stanislav (C) Tomislav (D) Vladislav (E) Zmagoslav

10. Lara ima na hladilniku 8 razglednic, pri¢vrséenih
z 10 mo¢nimi ¢érnimi okroglimi magneti (glej sliko).
Najvec¢ koliko magnetov lahko Lara odstrani s hladil-
nika, da ne bo nobena razglednica padla na tla?

A2 B3 (€4 D)5 (E)6
11. Koliko tednov je 2016 ur?
(A)6 (B)8 (C)10 (D)12 (E)16
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12. Filip negativna cela stevila piSe na poseben nacin, na primer 7 zaporednih celih stevil od
3 navzdol je po vrsti zapisal 3, 2, 1, 0, 00, 000, 0000. Filip je zapisal izraz 000 4+ 0000. Kako bi
Filip zapisal njegovo vrednost?

(A) 1 (B) 00000 (C) 000000 (D) 0000000 (E) 00000000

13. Ivana je napisala 6 od 7 izidov ¢etrtfinalov, polfinalov in finala teniskega turnirja. Izidi
tekem, ki niso potekale nujno v takem zaporedju, so bili naslednji: Bogdana je premagala
Adrijano, Cvetana je premagala Dijano, Gordana je premagala Hano, Gordana je premagla
Cvetano, Cvetana je premagala Bogdano in Emilijana je premagala Florijano. Kateri rezultat
manjka?

(A) Gordana je premagala Bogdano. (B) Cvetana je premagala Adrijano.
(C) Emilijana je premagala Cvetano. (D) Bogdana je premagala Hano.

(E) Gordana je premagala Emilijano.

14. Vsaka izmed stevk 1, 2, 3, 4, 5, 6 in 7 je predstavljena z eno izmed ¢rk K, R, A, L, J,
I in C'| ne nujno v tem vrstnem redu. Razli¢ne Stevke so predstavljene z razlicnimi ¢rkami.
Osemmestno stevilo KRALJIC'A je liho in deljivo s 3. Katero $tevko predstavlja ¢rka A?

(A)1 (B) 2 (C)3 (D) 5 (E) 7

15. Kevin se je odlocil odpreti manjso restavracijo. Njegov prijatelj Joze mu je posodil nekaj
kvadratnih miz in stolov. Ce bo Kevin uporabil vse mize in bo zelel postaviti 4 stole k vsaki
mizi, bo potreboval e 6 stolov. Ce pa bo uporabil vse mize, pri ¢emer bo postavil po 2 mizi
skupaj, k vsakima 2 mizama pa bo postavil 6 stolov, mu bodo 4 stoli ostali. Koliko miz je Joze
posodil Kevinu?

(A)8 (B) 10 (C) 12 (D) 14 (E) 16

16. Karin zeli razvrstiti na mizi 5 pladnjev tako, da bi pladenj na skrajni levi tehtal najmanj
in bi imel vsak pladenj na svoji levi samo pladnje, ki tehtajo manj od njega. Nobena pladnja
ne tehtata enako. Karin je pladnje @, R, S in T ze razvrstila na mizi, torej od teh 4 pladnjev
najmanj tehta pladenj @ (glej sliko).

AHAN OOF NAN FNOE
0 R S T
Kam mora Karin poloziti pladenj Z? | /\ Q |
(A) levo od pladnja @ (B) med pladnja @ in R 4
(C) med pladnja R in S (D) med pladnja S in T (E) desno od pladnja T

[Naloge, vredne 5 tock|

17. Luka, Jan in Niko so bratje. Vsota starosti bratov Luka in Jana je 23, vsota starosti bratov
Jana in Nika je 24, vsota starosti bratov Luka in Nika pa 25. Koliko je star najstarejsi brat?

(A) 10 (B) 11 (C) 12 (D) 13 (E) 14
18. Koliko je vsota %0 + ﬁ + ﬁ?

(A) 13 (B) 116 (OF (D) 15 (E) 37

111 1110 1000 1110
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19. Koliko naravnih stevil je vecjih od 2015 - 2017 in manjsih od 2016 - 20167
(A)O (B) 1 (C) 2015 (D) 2016 (E) 2017

20. Samo je na tablo narisal tocke iz mnozice K in dobil sliko ken- Y,
guruja (glej sliko). Nato je vsem tockam iz mnozice K zamenjal

koordinati x in y in tako dobljene tocke narisal v zvezek. Na kateri
sliki so tocke, ki jih je Samo narisal v zvezek? d
Yy Yy

>
(A) * (B) @
y/\ y/\ y/\
() * (D) *  (E)

21. Kiristina je napisala stevila v 5 izmed 10 krogov na stranicah
petkotnika (glej sliko). V preostale kroge bo napisala Stevila tako, da
bo vsota 3 Stevil na vsaki stranici petkotnika enaka. Katero Stevilo
bo Kristina napisala v osenc¢eni krog?

(A)7 (B) 8 (€) 11 (D) 13 (E) 15

22. Pravokotnika S; in Sy imata enako ploséino (glej 5
sliko). Koliko je vrednost izraza 7

(A1 B3 (©3 OF (E3 .

23. V razredu je 20 ucenk in ucencev, ki sedijo v klopeh
po 2 skupaj. Natanko % fantov v razredu sedi skupaj z
dekleti in natanko % deklet v razredu sedi skupaj s fanti. X 8
Koliko fantov je v razredu?

(A)9  (B)12 (C)15 (D)16 (E)18

S

v

24. Tocka O je sredisce kroznice, dolzini kroznih lokov A
AP in PB sta po vrsti 20 in 16 (glej sliko). Koliko

stopinj je velikost kota ZAX P? 20

(A)10 (B)15 (C)18 (D)24 (E)30 16 X




